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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 16035:2023) vypracovala technická komise CEN/TC 33 Dveře, okna, uzávěry,
stavební kování a doplňky, jejíž sekretariát zajišťuje AFNOR.

Této evropské normě je nutno nejpozději do května 2024 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu, je
nutno zrušit nejpozději do května 2024.

Tento dokument nahrazuje EN 16035:2012.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Oproti předchozímu vydání došlo k následujícím významným technickým úpravám:

Upravené články, odstavce, přílohy, tabulky nebo obrázky:

–    struktura byla přepracována;

–    přidány další požadavky na informace o tepelném oddělení, izolaci, bobtnající vrstvě,
souvisejících normách a pravidlech EXAP;

Nový normativní odkaz:

–    Nyní je k dispozici řada EN 17020 pro odolnost samouzavíracích norem EXAP;

Vypuštěné normativní odkazy:

–    EN 1154: tato norma již není odkazována;

–    EN 14600: tato norma byla stažena.

Jakákoli zpětná vazba a otázky týkající se tohoto dokumentu mají být adresovány národnímu
normalizačnímu orgánu uživatele. Úplný seznam těchto orgánů lze nalézt na webových stránkách
CEN.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Srbska,
Španělska, Švédska, Švýcarska a Turecka.



Úvod
Seznam vlastností stavebního kování (HPS) má usnadnit interakci mezi dostupnými údaji
z dokončených zkoušek a údaji požadovanými pro zaměnitelnost.

Pro tento účel dokument definuje požadovaná data, která mohou být poskytnuta ve
standardizovaném datovém formátu pro zaměnitelnost podle příslušného rozšířeného aplikačního
pravidla (EXAP) z řady norem EN 15269 nebo řady EN 17020.

Tento dokument je primárně určen tvůrcům HPS.

HPS může být použit nejen tvůrci zprávy EXAP.

Tento dokument je navržen tak, aby umožnil HPS v budoucnu nahradit krátkou zkušební zprávu pro
stavební kování.



1 Předmět normy
Tento dokument shrnuje relevantní výsledky a klasifikace ze zkoušek požární odolnosti,
kouřotěsnosti a související trvanlivosti stavebního kování ve struktuře seznamu vlastností stavebního
kování (HPS). Tento dokument poskytuje návod a požadavky na minimální údaje požadované jako
základ pro přípravu zpráv EXAP pro zaměnitelnost stavebního kování na požárně odolných a/nebo
kouřotěsných dveřích, vratech a otevíravých oknech.

Tento dokument identifikuje výkonnostní charakteristiky a požadavky na stavební kování, které lze
nalézt v příslušných výrobkových normách.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


